

瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线: 6688 6688



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

李坚昨在全市国企改革督导推进会上强调 更大决心更强举措更好保障 以国企改革成效助推高质量发展

本报讯(记者 林翔翔)9月14日上午,全市国企改革督导推进会召开。市委书记李坚在会上强调,国企改革是一件等不得、慢不起、不得不干、干就得干好的大事。要拿出“自我革命”的勇气,下定“啃硬骨头”的决心,将瑞安国企改革进行到底,全面开创国企改革新局面,更好地服务保障瑞安高质量发展。

市委副书记、市长秦肖主持会议,市领导朱建芳、邵建乐、林朝进、邱忠瑜、刘建敏、吴功宜、麻素挺、包朝阳、朱勋、陈荣臻等参加会议。

会上,市财政局(国资办)通报全市国企改革工作进展及存在问题,亮

晒各国企重点指标完成情况,提出下一步工作建议;市国投集团、城发集团、产发集团、国发集团分别汇报投资进展情况、存在问题和下一步建议举措;有关国企单位围绕“加快做大做强”作汇报发言;相关分管市领导点评工作进展情况,并部署下阶段工作任务。

今年以来,全市国企国资按照市委、市政府决策部署,勇于担当、自我加压、主动作为,整体运营更有质效、重点项目投资保障有力、国企整合成效明显,为全市经济稳进提质提供了重要支撑。

李坚强调,要提高站位、深化认识,以更大决心推进国企改革工作。

深刻把握深化国企改革是落实上级部署的根本要求,是推动瑞安高质量发展的迫切需求,是做优做强做大国资国企的关键一招,增强大局意识、改革意识、担当意识,顺应大势、抢抓机遇,争分夺秒争资源、争资产、争项目,从根本上解决制约发展瓶颈。

李坚强调,要对标攻坚、挂图作战,以更强举措攻坚固国企改革目标任务。坚持能划尽划,做大国企资产规模;坚持服务大局,提升项目承接能力;坚持效益优先,提升国企运营水平;坚持党建引领,推动国企党建做强做优。要压实责任、凝聚合力,以更好保障推动国企改革取得实效。组织领

导要再加强、改革合力要再增强、比学氛围要再浓厚、考核评价要再精准,统一思想、压实责任、久久为功,扎实推进国企改革,以改革的新成效为瑞安高质量发展塑造新优势、注入新动能。

秦肖要求,聚焦集团化发展抓落实,加快总布局优化、新公司组建,整合盘活人力财力物力,着力打造适应中国式现代化要求的新国企;聚焦专业化发展抓落实,加快提升投资能力,不断提升内部生产和管理效率,充分激发企业发展动力源;聚焦规范化发展抓落实,健全现代管理机制、监管考核机制,做好国企激励约束,为国企改革做强支撑。



我市渔船可申请禁渔补助了

最高0.85万元/年

本报讯(记者 陈京子)近日,市农业农村局、市财政局联合印发了《瑞安市飞云江禁渔补助政策》,缓解飞云江禁渔期制度对我市内陆渔船生产作业造成的冲击,切实解决内陆渔船历史遗留作业问题。

据了解,去年浙江省农业农村厅发布了《关于实行钱塘江、甌江、椒江、甬江、苕溪、运河、飞云江、鳌江等八大流域禁渔期制度的通告》,按照通告规定,每年的3月1日至6月30日实施飞云江禁渔。考虑到禁渔政策对我市291艘内陆渔船渔民生产生活造成了冲击,市农业农村局在深入调研渔业公司(合作社)、渔船船老大、相关部门等基础上,结合瑞安市实际,研究起草此《补助政策》。

根据《补助政策》,该补贴对象针对瑞安市纳入全国海洋渔业船舶动态管理系统数据库管理的内陆渔业船舶,分为减船转产补贴和资源养护补贴。

减船转产补贴按船龄对马力指标进行分档回收,船龄5年以内(含5年),5至10年(含10年),10年以上内陆渔船分别以7500元/千瓦、7000元/千瓦、6500元/千瓦的标准对马力指标进行回收。同时按照渔船的材质和船长给予相应的拆解补助。

符合条件的渔船所有人填写《瑞安市渔业船舶减船转产申请表》,经所属公司审核同意后上报市农业农村局;市农业农村局审核通过后,签订减船转产协议,待渔船拆解、证书注销后拨付补助资金。

资源养护补贴是对执行省市禁渔期制度的渔船按照船长分档发放资源养护补贴。船长<8米,给予0.4万元/年的补贴;8米≤船长<10米的给予0.5万元/年的补贴;10米≤船长<12米的给予0.6万元/年的补贴;船长≥12米给予0.85万元/年的补贴。因违反禁渔期制度的,违反一次扣50%,违反两次扣100%。

符合条件的渔船所有人填写《内陆渔业资源养护补贴申请表》,经所属公司(合作社)和所属乡镇审核确认后上报市农业农村局;市农业农村局审核通过后拨付补助资金。

秦肖主持召开市政府常务会议, 审议并原则通过一批事项

到2025年,我市基本建成立体精密气象服务体系

本报讯(记者 钱枫枫)9月13日晚,市委副书记、市长秦肖主持召开市政府常务会议,审议并原则通过了一批事项。

会议审议并原则通过了《瑞安市人民政府关于加快推进气象高质量发展的实施意见(送审稿)》,明确了我市气象高质量发展近期、远期目标以及八大主要任务。到2025年,我市基本建成立体精密的气象服务体系,实现灾害性天气监测全覆盖、气象预警“两直一白”全覆盖、公共气象服务民生优享全覆盖、气象防灾减灾

标准化体系全覆盖、智慧气象融入敏感行业全覆盖,气象现代化水平和气象服务保障能力达到省内县级城市先进水平。

会议指出,要深入学习贯彻党的二十大精神、习近平总书记对气象的重要指示精神,落实党中央、国务院、省委省政府、温州市委市政府决策部署,加快推进瑞安气象高质量发展,努力构建科技领先、检测精密、预报精准、服务精细、人民满意的现代气象体系,进一步筑牢气象防灾减灾第一道防线,为加快建设更具活

力的“青春都市·幸福瑞安”提供优质气象保障。

会议审议并原则通过了《关于公布瑞安市市级行政规范性文件清理结果的通知(送审稿)》。该项工作主要是对不适应新时代经济社会发展需要,不符合政府职能转变和深入推进“放管服”改革要求,不利于优化营商环境等行政规范性文件予以废止。今年,我市对2023年6月30日之前颁布的、仍在实施的市政府行政规范性文件(总计315件)进行了全面清理,下一步将尽快向社会公开发布结

果。会议指出,此次清理及时破除了全市在依法行政方面的制度性障碍,优化营商环境,打造法治政府。

会议还审议并原则通过了《瑞安市锦湖街道小横山文化教育产业园项目征收集体所有土地涉及房屋补偿方案(送审稿)》。按照相关法规规定,目前该项目已完成征地范围确定、权属调查及未登记建筑认定、房屋补偿方案起草论证及征求公众意见、社会稳定风险评估等工作。下一步将发布征地房屋补偿公告,启动征地房屋的签约工作。

市人大常委会领导 调研城区排水管网 市政设施建设工作

本报讯(记者 潘敏洁)9月12日下午,市人大常委会主任应希克率队调研城区排水管网市政设施建设工作。

应希克一行首先来到滨江大道与巾子山路交叉路口,察看飞云江大桥下积水点排涝有关情况,详细询问了解防汛设备运行情况;接着来到瑞祥山山脚截洪沟工程现场,察看工程建设情况。

随后,应希克一行前往温州市公发集团瑞安水务有限公司,察看智慧排水综合管控平台建设有关情况,并召开座谈会。会议听取了智慧排水综合管控平台建设情况及城区排水管网市政设施建设工作的汇报。与会人员围绕排水管网建设管理情况展开了讨论。

应希克要求,统一思想、明确任务。城市排水管网建设是一座城市基础设施的重要组成部分,事关群众切身利益,要进一步增强责任感和紧迫感,严把工程质量关和安全关。充分做好上下游的衔接,城市排水管网建设管理涉及多个部门、多个环节,要科学统筹、协同合作,进一步细化优化工作措施,合力做实做好城市排水管网建设工作。争取设施设备广域覆盖,继续完成监测设备、视频监控等在重要区域、重要集镇的加装投运,不断完善智慧平台的数据导入,加快补齐排水管网设施设备短板。紧盯目标任务,紧扣时间节点,全面落实整改措施,加快推进工程进度,提升城市防洪排涝能力,切实维护人民群众生命财产安全。



我市持续打赢蓝天保卫战 今年1至8月 环境空气质量优良率位列温州第一

第2版



导读

三处闲置空地实现“变身”
陶山“微改造 精提升”
擦亮美丽乡村底色

第3版

本版责编 郑拥拥 编辑 项乐茹

瑞安农商银行

续贷通

一次贷十年, 贷款更省心!

覆盖北京、上海、广州、深圳、杭州、温州等城市发放
十年无须还本, 年利息低至3.8%

详情请咨询瑞安农商银行各网点 客服热线: 4008057702

全民动员 禁毒防毒 共创全国禁毒示范城市

瑞安市禁毒委员会办公室 宣

看新闻 赢门票

塘夜游

每日限量 2张
每天上午10:30开始

咨询热线: 0577-58895598

ICBC 中国工商银行

兴农贷

额度最高 80万元 信用 50万元
年利率低至 4.2%

详情可咨询工商银行各网点 咨询热线: 65618097